



Protokoll, styrelsemöte för Ås IF

Datum: 2018-11-07

Tid: 19:00-21:00

Plats: Silvanusvägen 57


Närvarande: Lotta Wickenberg, Eva Lek Jansson, Hanna Karlsson, Anders Toutin, Henna Forsberg

- **Mötets öppnande**
Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.
- **Val av sekreterare för möte**
Till sekreterare valdes Henna Forsberg.
- **Val av justerare**
Till justerare valdes Eva Lek Jansson
- **Godkännande av dagordningen**
Dagordningen gicks igenom och godkändes.
- **Föregående protokoll**
Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.
Diskuterar elräkningar för elljusspåret som styrelsen fortsätter att utreda. Kontakt med Jämtkraft kommer att tas.
- **Ekonomi**
Eva redogjorde för ekonomin. Ekonomin ser fortsatt god ut. Sektionernas ekonomi i balans men skidsektionen har ökad kostnad för förra vinterns spårskötsel. Styrelsen utreder hur anläggningsbidraget ska användas och beslut tas i frågan i nästa styrelsemöte. Mimmi har behov av en ny skrivare. Styrelsen beslutar att bevilja kostnaden för det. Mimmi kommer att få ny lön från 1 november enligt avtalet med arbetsgivaralliansen.
- **Kassörsrollen i Ås IF**
Kassörsuppdraget tar cirka 10 timmar per vecka, diskuterar om föreningen ska anställa en kassör. Utreder vidare om styrelsen behöver ha en kassör som ledamot och om en anställd kassör kan sitta med i styrelsemöten. Lotta utreder frågan.
- **JK-hallens gym på onsdagar**
Styrelsen har fått vetskap att Ronny Wikner är ordförande i Allianshallen AB. Ledaren för cirkelfys hänvisas till att kontakta honom avseende utrustning i JK-hallen. Om det blir kostnader som inte JK-hallen kan täcka så behövs det eventuellt ta en träningsavgift för cirkelfys.
- **Registerutdrag -utredning**
Utreder vidare och förbereder ett förslag till sektionerna för att få vidare input. Henna tar fram ett förslag som skickas till sektionerna.

- **Rapport från grundledarutbildning 11/10**
27 anmälda till utbildningen som upplevs som lyckat med bra diskussioner och deltagande.
- **Krisplan, genomgång av dokument**
Frågan bordlades till nästa styrelsemöte.
- **Grusplanen, ändring av datum i kontraktet**
Styrelsen kommer att få en skrivelse av Jens Eriksson avseende försenade byggplaner på grusplanen. Med hänsyn till det Jens har beskrivit som hinder i sitt åtagande beslutar styrelsen om att förlänga datumet i kontraktet till 2019-12-31 men även med hänsyn till att föreningen har inne en ansökan om konstgräsplan där kravet är att föreningen inte ska ha grusplan samt att det finns en god kunskap om hur projektet fortlöper.
- **Rapporter**
Ansökan om bidrag till konstgräsplan är inskickad.
- **Styrelsen har ordet i sociala medier**
Anders lägger ut information i sociala medier.
- **Övriga ärenden**
Beslutar att sprida inbjudan till en föreläsning "Säkra varje unge".
Tar upp frågan om eventuell HLR-utbildning till våren.
- **Nästkommande möten**
Styrelsemötet är planerat till den 10/12.
- **Mötets avslutande**
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.


.....
Sekreterare Henna Forsberg


.....
Justerare, Eva Lek Jansson


.....
Ordförande, Lotta Wickenberg